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Neyi Fiyatladık?  

ABD hisse senedi piyasaları, ABD ile İran arasında sağlanan ateşkes 

anlaşmasının ardından jeopolitik risklerin azalmasıyla güçlü bir 

toparlanma sergiledi. Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılabileceğine 

yönelik beklentiler ve petrol fiyatlarındaki sert geri çekilme, 

enflasyon baskılarının hafifleyebileceği algısını güçlendirirken FED’in 

faiz indirimi beklentilerini yeniden gündeme taşıdı. VIX 

endeksindeki düşüş ve kısa pozisyonların kapanmasıyla artan risk 

iştahı, endeksleri yukarı taşıdı. Bu gelişmelerle Dow Jones %2,85, 

S&P 500 %2,51 ve Nasdaq %2,80 yükselişle günü tamamladı. 

Avrupa hisse senedi piyasalarında da ateşkes ve düşen enerji 

fiyatlarının etkisiyle güçlü alımlar izlendi. Artan risk iştahının genele 

yayılmasıyla Euro Stoxx 50 %4,97, DAX %5,06, CAC 40 %4,49 ve FTSE 

100 %2,51 yükseliş kaydetti. 

Petrol fiyatları, Nisan 2020’den bu yana en sert günlük düşüşün 

ardından yeniden yükselişe geçti. Hürmüz Boğazı’nın büyük ölçüde 

kapalı kalması ve İsrail’in Lübnan’a yönelik saldırılarının ateşkesi 

riske atması, arz endişelerini yeniden gündeme taşıdı. Bu 

gelişmelerle birlikte Brent petrol yüzde 13’lük düşüş sonrası yeniden 

97 doların üzerine çıkarken, ABD ham petrolü de 98 dolar 

seviyelerinde işlem gördü. 

 

Neyi Fiyatlayacağız? 

ABD’nin sert söylemler sonrası diplomasiye yönelmesi, taraflar 

arasındaki görüş ayrılıklarına rağmen piyasaların iyimser tarafa 

odaklanmasını sağladı. Özellikle Hürmüz Boğazı’nda sevkiyatın 

sürmesi ve tedarik zincirinde kalıcı bir bozulma yaşanmaması, 

ateşkesi piyasalar açısından önemli bir kazanım haline getirdi. Ancak 

ateşkesin kırılgan yapısı ve taraflar arasındaki anlaşmazlıklar, haber 

akışına duyarlılığın yüksek kalmaya devam edeceğine işaret ediyor. 

İran’ın ateşkes ihlali iddiaları ve tanker geçişlerine yönelik 

sınırlamalar bu kırılganlığı desteklerken, ABD’de artan savaş karşıtı 

görüşler ve yükselen akaryakıt fiyatları diplomasi ihtimalini canlı 

tutuyor. Bu nedenle riskler sürse de kalıcı barış beklentisi tamamen 

ortadan kalkmış değil. 
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Endeks, dünkü işlem gününe 431,87 puan artışla 13.353 seviyesinden başladı ve günü %4,76 yükselişle 13.536 

seviyesinden tamamladı. Gün içinde 13.333–13.679 bandında hareket eden BIST 100’de, işlem hacmi 263,1 milyar 

TL. Bankacılık, ulaştırma ve iletişim sektörleri yükselişe öncülük ederken; kimya-petrol-plastik sektörü geride kaldı.  

Teknik göstergelerde (Stokastik, RSI, MFI, Momentum ve MACD) oluşan pozitif sinyaller, kısa vadede toparlanma 

eğiliminin güçlendiğine ve alım iştahının arttığına işaret ediyor. Bu görünümün korunması halinde yukarı yönlü 

hareketin devamı beklenirken, 13.600 seviyesi üzerinde kalıcılık kritik önem taşıyor. Olası geri çekilmelerde ise 

13.450 seviyesi kısa vadede önemli destek olarak öne çıkarken, bu seviyenin altına sarkılması halinde 13.200’e 

doğru geri çekilme riski bulunuyor. 

 

 

Nisan Vadeli 30 Sözleşmesi, dünkü işlem gününe %4,27 artışla 15.615 seviyesinden başladı. Gün içinde alıcılı seyrini 

koruyarak pozitif kapanış gerçekleştiren sözleşme, akşam seansında 40 puan gerileyerek günü 15.780 seviyesinden 

tamamladı. Sözleşmenin 22 ve 50 günlük ortalamalarının üzerinde fiyatlanması ve tüm teknik göstergelerin 

(Stokastik, RSI, MFI, Momentum, MACD) yukarı yönlü sinyal üretmesi, kısa vadede toparlanma eğiliminin 

güçlendiğine işaret ediyor. 

Bu görünümün devamı halinde yukarı yönlü hareketlerin sürmesi beklenirken, 15.900 seviyesi önemli. Bu 

seviyenin aşılması durumunda yükselişin 16.200 seviyesine doğru ivme kazanabileceği öngörülüyor. Olası geri 

çekilmelerde ise 15.650 seviyesi ilk destek, ardından 15.500 ve 15.300 seviyeleri alt destekler olarak izlenebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Piyasalar, İran ile ABD arasında Pakistan aracılığıyla sağlanan 

ateşkes sonrası güçlü bir toparlanma yaşadı. S&P 500 %2,5, 

Nasdaq 100 yaklaşık %3 yükselirken, Dow Jones Industrial 

Average 1000 puan artış kaydetti. Ateşkesle birlikte petrol 

fiyatları 100 doların altına gerilerken, ulaşım ve turizm hisseleri 

yükseldi; enerji hisselerinde ise geri çekilme görüldü. Hürmüz 

Boğazı’nda sevkiyatlar kademeli olarak yeniden başlasa da 

belirsizlik tamamen ortadan kalkmış değil. Özellikle yarı iletken 

hisseleri güçlü yükselirken, piyasalar şimdilik jeopolitik 

risklerdeki azalmanın etkisiyle rahat bir nefes aldı. 

 

 

ASYA 

Asya piyasaları, ABD-İran ateşkesinin yarattığı küresel risk 

iştahıyla güçlü bir toparlanma gösterdi. Nikkei 225 ve Hang Seng 

Index öncülüğünde borsalar yükselirken, özellikle yarı iletken ve 

ihracat odaklı hisselerde alımlar hızlandı. Petrol fiyatlarındaki 

düşüş, enerji ithalatçısı ekonomiler için pozitif fiyatlanırken; 

jeopolitik tansiyonun düşmesiyle Asya para birimleri de dolara 

karşı değer kazandı. Bölge genelinde risk iştahı belirgin şekilde 

toparlandı. 

 

 

 

 

AVRUPA 

Avrupa borsaları da ateşkes haberini güçlü alımlarla karşıladı. 

STOXX Europe 600 genelinde yükseliş görülürken, özellikle 

sanayi, havacılık ve turizm hisseleri öne çıktı. Düşen petrol 

fiyatları, maliyet baskısını azaltacağı beklentisiyle şirket 

hisselerine destek verirken; enerji şirketlerinde kâr 

realizasyonları dikkat çekti. Jeopolitik risk priminin gerilemesiyle 

Avrupa piyasaları da küresel toparlanmaya eşlik etti. 
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EUR/USD 

Euro, ABD ile İran arasında sağlanan ateşkes 
anlaşmasının ardından artan risk iştahıyla 1,17 
seviyesine yükselerek Şubat sonundan bu yana en 
yüksek düzeyini gördü. Petrol ve doğalgaz fiyatlarındaki 
sert düşüş, ECB’nin faiz artırımı beklentilerini 
sınırlarken, piyasalarda bu yıla yönelik beklenti üçten iki 
artışa geriledi.  

Teknik olarak 1.1700 seviyesi kritik direnç konumunda; 
bu seviyenin aşılması halinde 1.1745 ve 1.1795 
hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 1.1670 ve 
1.1638 seviyeleri destek olarak izlenebilir. 

 

 

ALTIN 

Altın, önceki seansta yaşanan sert dalgalanmaların 

ardından 4.700 dolar seviyesinde dengelenirken, Orta 

Doğu’daki kırılgan ateşkes ve Hürmüz Boğazı’na ilişkin 

belirsizlikler fiyatlamalarda etkili oldu. Jeopolitik riskler 

destekleyici olsa da dolar ve tahvil getirilerindeki 

yükseliş ile artan küresel risk iştahı altın üzerinde baskı 

yarattı.  

Teknik olarak 4.800 seviyesi üzerindeki fiyatlamalar 

olumlu, yukarıda 4.850 ve 4.950 direnç; aşağıda ise 

4.650 ve 4.600 seviyeleri destek olarak öne çıkıyor. 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, önceki seansta yaşanan sert dalgalanmaların 

ardından 73,5 dolar seviyesine gerilerken, Orta Doğu’daki 

kırılgan ateşkes ve Hürmüz Boğazı’na ilişkin belirsizlikler 

fiyatlamalarda etkili oldu. Ateşkes sonrası görülen güçlü 

yükselişin büyük kısmı kar satışlarıyla geri verilirken, 

gümüşte oynak ve temkinli seyir öne çıkıyor. 

Teknik olarak yukarıda 75,00 ve 78,00 direnç; aşağıda ise 

73.00 ve 72.00 seviyeleri destek olarak izlenebilir.  

 

HAM PETROL 

WTI ham petrol fiyatları, önceki kayıplarının ardından 

%2’nin üzerinde yükselerek 97 dolar seviyesine yaklaştı. 

Yükselişte, İsrail’in Lübnan’a yönelik saldırılarıyla 

ateşkesin kırılganlığının artması ve Hürmüz Boğazı’nda 

tanker geçişlerinin büyük ölçüde durması etkili oldu. 

Küresel arzın yaklaşık %20’sinin geçtiği boğazdaki aksama 

fiyatları desteklerken, ateşkese yönelik ihlal iddiaları ve 

belirsizlikler yukarı yönlü riskleri canlı tutuyor. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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